

# 爱心联通你我 真情共创和谐

## 浙江联通与您携手共献爱心

文/Apple

我国于2006年4月1日起全面展开第二次全国残疾人抽样调查，本次调查结果显示，浙江省残疾人占总人口的比例为6.36%，2006年4月1日零时我省各类残疾人的总数为311.8万人。残疾人作为一个弱势群体，虽然他们没有像正常人一样的健康身体，但他们也和正常人一样拥有享受美好生活的权利。生活在同一片阳光下，就让我们携手起来，互相关怀、互相帮助，共同营造美好幸福的和谐社会！

### 奉献也是我们的责任

浙江联通在企业发展过程中始终不忘自己肩负的社会职责，多年来一直支持参与浙江省的公益事业，尤其为残疾人，这一最需要关心和帮助的社会特殊困难群体不断贡献着自己的力量。浙江联通先后捐款10万元资助浙江残疾人艺术团进行“百场巡回演出”；捐助10万元，为残疾人安装假肢；捐助50万元，专项用于资助全省的1000名双目失明的贫困患者免费接受复明手术，今年又出资12万元为出行不便的贫困残疾人家庭度身定制“电话医生”专用卡，不用出门即可免费享受在线门诊和健康咨询……同时，浙江联通还为能更好地建设“绿色公益工程”进行了多种有益的尝试，成立了“红十字联通爱心俱乐部”等等。爱心助残的脚步不会停歇，浙江联通期待与您一起支持公益事业。

### 您的健康与我们息息相关

健康是人类最宝贵的财富，浙江联通心系大众健康，与浙江省医学会协会共同主办了960521“电话医生”的公益性活动项目，秉承“指导就医方法、提供医学保健知识，缓解就医难、就医贵”的宗旨，切切实实为老百姓，为此特别邀请到浙江省著名的心血管专家、精神卫生专家、儿科专家、妇科专家等来与群众进行一对一的咨询。尤其是为出行不便的残疾人朋友提供一对一的在线咨询，为大众健康保驾护航。咨询时间：上午8:30—11:30，下午13:30—16:30，晚上18:00—21:00（双休日、国家法定节假日休息）。您只要拨打服务号960521进入导医系统，导医系统的150多位专家根据您的描述和需求，就会把电话转接到相应的专家咨询系统，为您排忧解难。

960521“电话医生”参与协作医院：

浙江大学医学院附属第一医院  
浙江大学医学院附属第二医院  
浙江省儿童保健医院  
浙江省妇幼保健医院  
浙江省人民医院  
浙江省中医院  
杭州邵逸夫医院……



### 一起聆听感动的声音

眼睛是心灵的窗户，但这扇窗对有些人来说却永久地关闭了。目前我省盲人总数已逾40万，浙江联通为了能够尽力弥补这一份遗憾，用声音，为盲人开启另一扇心灵之窗。

10158“短信听”——会说话的短信

浙江联通特别开发的“10158”短信听业务，能够让不方便打字的人也能感受短信沟通的乐趣。该业务操作十分简单方便，只需拨打10158，将想告诉对方的内容说出来，联通就会将您的声音带给对方，让对方“听”到您发的短信；该项业务也适用于盲人之间的短信沟通，真正做到了沟通无障碍；96101“手机电台”——用声音感受美好世界

虽然有些人遗憾地失去了美丽色彩，但浙江联通不会让他们再有错过聆听声音的遗憾。“手机电台”通过拨打96101电台平台，实时音频广播、精品栏目回放、精彩内容点播和主持人互动等服务，让盲人朋友们用声音也能感受到美好的世界。

### 您方便所以我快乐

让生活轻松起来。浙江联通为残疾人朋友们倾心打造无障碍通讯服务通道，舍去不必要的麻烦，更快更便捷地享受高品质的通信服务。

“网上营业厅”——随时随地，一点就通

想要免去奔波营业厅之苦？没有问题。轻点鼠标登陆“网上营业厅”，享受客户注册、话费及积分查询、业务咨询办理、投诉受理、客户留言、自助缴费等多种自助式服务，以一种轻松快捷的方式，享受科技给我们每个人所带来的便利。



“便民e通道”——轻松缴费，明白消费

关键时刻，不能没有话费。“便民e通道”为您开启了银联缴费、网上银行等多种安全便捷的缴费通道。同时还为您提供网上营业厅自助查询、短信营业厅自助查询、10011自助服务等多种查费方式，真正做到轻松缴费，明白消费。

10198—有事找我吧

要找个地方，想查号；出差要订机票和酒店；找个风景好，有特色的地去吃饭，谁能介绍下呢……生活中我们经常遇到这样那样的麻烦事山羊情，该找谁帮忙呢？别担心，10198“便民服务热线”就是因此而产生的。10198不仅能迅速找到您需要的号码，并会将查找到的号码及地址等信息通过短信的方式直接发送到您手机上，不用担心去记忆；同时您还可以查询火车、汽车、航班等信息，更能以折扣价格购买到直接送到手上的机票。您只需拨打10198，便可轻松获取吃、住、游、乐、购等一整套的社会信息服务，您的不便交给10198热线，一切问题将迎刃而解。10198，有事找我吧！

China  
unicom中国联通  
让一切自由连通



### 世界因你我关爱而精彩

我们眼中的广阔世界，是个精彩纷呈的天地。当您在享受世界各地的绚丽风光时，可曾想起身边的残疾人朋友，他们也同样有一个联通世界的梦想。凭借先进的通信网络技术，浙江联通为残疾人朋友搭建资讯获取平台，打开一扇通往心灵深处的窗户，让残疾人朋友也能与我们共同领略奇妙的世界，一起憧憬美好灿烂的未来！

互联网上游世界——“掌中宽带”无线上网服务

作为浙江联通科技革新的代表业务，“掌中宽带”依托应用技术成熟的CDMA1X网络，最高数据速率153.6Kbps，不受外界环境影响，无论何时、何地，都能用高速稳定的表演给每一位热爱互联网的网友们提供轻松体验无线上网的机会。从此残疾人朋友们可以随时随地通过笔记本和无线上网卡，高速接入绚丽多彩的互联世界。

手机上看世界——“视讯新干线”手机看电视服务

想用手机看电视、听音乐？没问题，使用联通视讯新干线，您就可以在手机上欣赏流行MTV、经典音乐以及收看实时直播的电视节目，最新电影的片花预告和经典影视作品的精彩剪辑。同时您还可以下载精彩的体育赛事，查找自己喜欢的相声小品、明星访谈等综艺节目和超级幽默搞笑的短片。此外，视讯新干线还为您提供包括实时查看路况信息和天气预报在内的众多有关衣食住行的生活信息，有了“视讯新干线”，不但能给残疾人朋友带去更多快乐，更能为他们的生活指点迷津，一举多得。

手心里的大户室——“掌上股市”手机炒股服务

股市行情风云变幻，联通联通“掌上股市”（面向CDMA用户）助您一臂之力吧。支撑超过90余家券商的2500多家营业部，涵盖了A股、B股、日股、基金等各个方面的证券信息，不仅能看到实时行情，还能随时下单，安全的网络和加密技术让您放心无忧地遨游股海，笑看风云！简单操作，安全交易的掌上股市，同样适合残疾人朋友随时进行手机炒股，不必出门即可享受到证券所大户室的礼遇。

想到哪里发到哪里——“红草莓”手机邮箱服务

身在远方，想随时把自己的照片发给朋友；面对周围的新鲜事物，想把它们都记录下来分享给亲人朋友……想让“红草莓”手机邮箱来实现您的愿望吧。“红草莓”手机邮箱可以在手机与手机、手机与互联网之间互通，从真正意义上实现了手机门户与互联网门户的无缝接触，最大容量达到500G，可传送最多为5000汉字的电子邮件，最大为100K的视频流、彩色图片、铃声等音频流的多媒体附件和接收最大为500K的多媒体附件，从此想到哪里，就发到哪里！

**联通10010**  
真诚连通